
В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении сельской жительницы, обвиняемой в убийстве малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета РФ по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении сельской жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего лица, находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия 06 февраля 2010 года в дневное время 32-летняя жительница села Черемхово Чайнского района Томской области задушила свою двухлетнюю дочь, зажав ей ладонью рот и нос. Ребенок скончался от механической асфиксии. Признав себя виновной в предъявленном обвинении, женщина пояснила, что совершила убийство в результате нервного срыва, поскольку не могла справляться с тремя детьми (погибшая двухлетняя девочка была старшим ребенком), муж пил, не работал, не оказывал никакой помощи и отказался официально оформить отцовство на детей. Когда дочь заплакала, она со злости придавила ей лицо рукой и удерживала несколько минут, пока ребенок не перестал дышать.

В ходе следствия обвиняемой была проведена амбулаторная психолого-психиатрическая экспертиза, которая признала ее психически здоровой.

Также в ходе следствия установлено, что семья обвиняемой состояла на учете в органах опеки и попечительства как неблагополучная, систематически контролировалась. После возбуждения уголовного дела следственные органы совместно с районной прокуратурой инициировали направление в суд материалов о лишении обвиняемой родительских прав, однако суд отказал в удовлетворении иска прокурора.

В настоящее время следствие по делу завершено и вместе с утвержденным заместителем прокурора области обвинительным заключением оно направлено в Томский областной суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739244>